



Zrenjanin je 1987. godine bio treći industrijski grad u SFRJ, iza Maribora i Ljubljane. Po platama je daleko prednjačio u odnosu na prosek Jugoslavije i Srbije, a danas je po primanjima na 36. mestu u Republici Srbiji. I to je moj motiv zbog čega želim da se vratim u Zrenjanin.

Bojan Kostreš,
zamenik predsednika LSV i
budući gradonačelnik Zrenjanina



DIREKTOR ZAVODA ZA ZAŠTITU SPOMENIKA
GRADA ZRENJANINA **IGOR KOVAČ**

Mora se zaustaviti vandalizam u Zrenjaninu

Iako je govor mržnje zabranjen najvišim pravnim aktom Republike Srbije, građanke i građani Zrenjanina često su svedoci veoma ružnih poruka, neretko i s fasada svojih kuća. Vandalizam se manifestuje i kroz sve češće krađe i ruženje bista spomenika velikana lokalne istorije, pa su tako Uroš Predić, Slobodan Bursać, Sofija – Sonja Marinković, Mihajlo Pupin, Sava Kovačević i Stevica Jovanović ostali bez svojih obeležja. – Zgrade nisu istorija na papiru koju su pisali pobednici ili oni koji su se tako osećali, pa da ih danas drugačije tumačimo ili menjamo jer nam nekada neko nije to dozvoljavao – upozorava direktor Zavoda za zaštitu spomenika grada Zrenjanina Igor Kovač (LSV).

Grafiti nanose štetu

On ukazuje na to da grafiti, koji se ispisuju na farbanim ili kamenim fasadama, ostavljaju za sobom velike materijalne izdatke u zavisnosti od toga o kojem materijalu i veličini je reč, pa i od samog mesta ispisivanja grafita. – Čak i sami grafiti, koliko god ih delili na one s lošom namerom i na one dobronamerne, pa možda čak i



na nacionalističke poruke mržnje, koje su sve češće na vrednim zdanjima kako u našem gradu tako i u celoj zemlji – upozorio je Igor Kovač.

Mnogo veći problem

Prema njegovim rečima, grafiti huliganima deluje kao efikasno i legitimno sredstvo izražavanja u nekoliko reči i oni su pritom ubeđeni da su odradili bitnu ulogu u celom postupku radeći ispravnu stvar. – Grad i država su odgovor-

u lokalnu sprečava da delujemo konkretno, ali nas ne sprečava da delujemo indirektno na mladi svet – ocenio je Igor Kovač, napominjući da nije borba samo osuda, već da ona počinje onda kada se shvati da su ovakvi grafiti i njihove poruke ozbiljan problem društva, te da su materijalne štete niskobudžetne u odnosu na hiljade mladih zatrovanih umova koji žive u ubeđenju da rade ispravnu stvar.

Vreme je za akciju

Direktor Zavoda za zaštitu spomenika grada Zrenjanina Igor Kovač smatra da će vandalizam opasti u trenutku kada se nađe odgovor na pitanje kako navesti mlade da shvate da su deset puta veće patriote ako to budu dokazivali svojim obrazovanjem, kulturom, umetničkim i naučnim delovanjem, sportom, uopšte radom. A to podrazumeva i da se deci ponudi da kvalitetno provedu slobodno vreme van kuće i da kroz edukativne, obrazovne i umetničke programe spontano nešto nauče o istoriji grada i istoriji umetnosti.

Iz Zrenjanina je poslata poruka pobede

– Liga socijaldemokrata Vojvodine je 4. februara održala Osmi programski kongres u Zrenjaninu i nije slučajno da se to desilo baš ovde. Na skupu na kome je prisustvovalo više od 700 delegata iz svih krajeva Vojvodine poslali smo jasnu i nedvosmisleno poruku da će rezultat našeg dugogodišnjeg rada biti pobeda na sledećim izborima – poručio je Dejan Čapo, predsednik Gradskog odbora LSV Zrenjanin, na konferenciji za novinare.

Sve veći rejting LSV

– I dalje ćemo zahtevati da Vojvodina ima sudsku, izvršnu i zakonodavnu vlast, da ima svoju imovinu i izvorne prihode. Očekuje nas i nastavak borbe protiv fašizma, borba za lustraci-



ju, da pokažemo da je Vojvodina sredina u kojoj ima mesta za sve, u kojoj postoji tolerancija i suživot svih građanki i građana bez obzira na nacionalnu, versku i bilo koju drugu pripadnost – istakao je Dejan Čapo podsećajući da upravo zbog sve većeg rejtinga Lige ne samo u Zrenjaninu već i Vojvodini u poslednje vreme i ima dosta napada na njene kadrove i samu organizaciju, što potvrđuje, kako je istakao, da su „u strahu velike oči“ i da postoji očigledan strah političkih oponenta.

Ne prihvatamo mrvice

– Kongres je potvrdio da smo partija s idejama i da je naš izborni program koncentrisan na rešavanje nagomilanih brojnih problema u društvu – kazao je Aleksandar Marton, potpredsednik Lige socijaldemokrata Vojvodine. – Poručili smo da nastavljamo borbu za punu autonomiju Vojvodine i da ne prihvatamo mrvice koje nam se serviraju. I dalje ćemo podsećati da je 1987. godine grad Zrenjanin imao 45 odsto višu prosečnu platu od državnog proseka, a 55 odsto veću od proseka u RS, dok je danas je ispod proseka – ocenio je Aleksandar Marton.

Grad je prinuđen da čeka na uputstvo iz Beograda o tome kako da se konkretno ponaša prema huliganima, klerofašistima ili kojekakvim nazovipatriotskim udruženjima. Ali edukacija mladih da patriotizam pokažu radom i obrazovanjem – ne mora da čeka

simpatične, predstavljaju jednaku materijalnu štetu i tretiraju se kao vandalski čin.

– Društvo, a pre svega vlast, trebalo bi da na pravi način osuđuje ovakav oblik izražavanja i da pronade aparat kojim bi se kažnjavali počinioci. Tu prvenstveno mislim

ni za svaki grafit, za svaku poruku mržnje na fasadama, za svaki vid vandalizma. Da li Grad mora da čeka uputstvo iz Beograda o tome kako da se ponašamo prema huliganima, klerofašistima ili kojekakvim nazovipatriotskim udruženjima? Nažalost, da. Sistem nas

Budi human, krv život znači

Omladina Gradskog odbora LSV Zrenjanin organizovala je tribinu



pod nazivom „Budi human, jer krv život znači“. Ideja je da se motivišu što više ljudi na ovaj humani čin.

– Mi nekoliko puta godišnje sprovodimo akcije dobrovoljnog davanja krvi, pa je tako i formiran „Klub 25“ – istakla je Božana Vukadinović, predsednica Omladine GrO LSV Zrenjanin, dodajući da je cilj podizanje svesti o značaju

dobrovoljnog davanja krvi.

– Za sada imamo preko 30 članova i članica „Kluba“, od kojih četrnaestoro redovno daje krv – naglasila je Vukadinovićeva, a na tribini su učestvovali i Marija Čoka i Jasmina Grubački, predsednica i potpredsednica „Kluba 25“, kao i i Bojan Jovanović, PR menadžer te organizacije.

U Svratištu zbrinuto duplo više beskućnika

Kapacitet Svratišta za beskućnike u Zrenjaninu iznosi deset ležajeva, ali su potrebe mnogo veće. Zbog veoma niskih temperatura, broj smeštenih se iz dana u dan povećava. Trenutno ih je oko dvadesetoro.

– Reč je o osobama muškog pola, pa se moramo zapitati i šta je sa ženama beskućnicama, s decom i s porodicama koje nemaju krov nad glavom.



Vojvodanska inicijativa sponzorima,

Puno pomoći za stare i socijalno ugrožene

Udruženje prepoznatljivo po projektima za poboljšanje položaja socijalno ugroženih kategorija – Vojvodanska inicijativa – realizovalo je nekoliko projekata socijalne solidarnosti u protekle četiri godine.

Osmeh za stare

– U okviru projekta „Osmeh za stare“ preko 150 naših sugrađanki i sugrađana starih i socijalno ugroženih tokom dve godine svakog meseca dobijalo je higijenske pakete – istakla je Aleksandra Kha-

Trideset volontera u akciji

Projektom „Zastupam sebe – poštujem tebe“ 80 porodica sa preko 280 dece obuhvaćeno je uručivanjem paketa hrane, higijenskih sredstava, odeće i nameštaja.

– U toku 2012. planiramo da proširimo ovaj projekat i uključimo stručnu psiho-socijalnu i edukativnu pomoć u vidu intenzivnog rada s roditeljima i decom iz ovih porodica – rekla je Khalafova.



laf, predsednica ovog udruženja, dodajući i već tradicionalne akcije prikupljanja namirnica „Banka hrane – puno srce“.

– Naši volonteri su im pomagali u svakodnevnim poslovima, a imali su pomoć i krojačice, frizera i majstora. Na projektu „Gerontopomoćnice“ bilo je profesionalno uposleno 10 osoba, u cilju poboljšanja kvaliteta života marginalizovanih ljudi. U okviru projekta „Svratišta za beskućnike“ obezbeđen je krov nad glavom za 12 osoba – ističe ona.

Prema njenim rečima, građani su spremni da se uključe u akcije pružajući materijalnu i volontersku pomoć.

– Preko 30 volontera svakodnevno kroz akcije pokazuje solidarnost i empatiju. Ljudi prepoznaju naš rad i pristupaju nam, i zahvaljujući tome, i dalje ćemo pružati pomoć i podršku onima kojima je potrebna – zaključila je Aleksandra Khalaf, inače predsednica Saveta za socijalnu politiku GrO LSV Zrenjanin.

BRANISLAV KNEŽEVIĆ, DIREKTOR JAVNOG PREDUZEĆA „DIREKCIJA ZA IZGRADNJU I UREĐENJE GRADA ZRENJANINA“

Ove godine uređivanje šetališta pored Begeje

U PLANU JE DA NA PROLEĆE POČNE DRUGA FAZA RADOVA NA OTVORENOM BAZENU, ALI I NA KOMPLETNOM SPORTSKO-REKREATIVNOM KOMPLEKSU, NAJAVLJUJE KNEŽEVIĆ

Govoreći o planovima za 2012. godinu, direktor Javnog preduzeća „Direkcija za izgradnju i uređenje grada Zrenjanina“ Branislav Knežević najavljuje izgradnju i uređenje šetališta pored Begeje, od Pivare do mosta kod zgrade Policijske uprave s jedne strane, i s druge strane do mosta u naselju Berbersko.

– Želja nam je da se na taj način oživi priobalje Begeje.

Ono što treba da se završi jeste i uređenje i pri-

vođenje nameni sportsko-rekreativnog kompleksa „Jezero 2“ – kaže on.

Asfaltirano 37 ulica u gradu i naseljenim mestima

On ukazuje na to da je to preduzeće 2011. godine završilo značajne poslove koji će umnogome olakšati život građankama i građanima. Između ostalog, asfaltirano je 37 ulica u gradu i naseljenim mestima, a vrednost tih radova iznosi 240 miliona dinara. Pritom su ovim poslom ravnomerno bile pokriveni sve mesne zajednice u gradu, tako da nijedna nije bila zapostavljena. Takođe, završena je i rekonstrukcija zatvorenog bazena nakon što ga je inspekcija 2009. godine zatvorila za upotrebu. U ove radove uloženo je 60 miliona dinara. – U planu je da na proleće počne druga faza radova na otvorenom bazenu, ali i na kom-

pletnom sportskom kompleksu – ističe on.

Rekonstruisani

– Uspeli smo da u prošloj godini neulaganje u sve zrenjaninške ulice smo s Pešačkim ulicom obnova koštala 20 miliona, a zatim je izvršena rekonstrukcija Žutog mosta u koji je izdvojeno 10 miliona – istakao je Knežević dodajući da je u planu rekonstruisana raskrsnica Zmajevske ulice, radnja na mostu kod Sudačke ulice koja je završena čiji rekonstrukcija košta 20 miliona dinara.

Plan za razvoj g

– U 2011. godi-



nika



inijativa je, zahvaljujući uspjehu da nabavi

hranu, odeću, obuću, kao i nameštaj i belu tehniku – istakla je Aleksandra Khalaf, koordinatorka Svrtišta za beskućnike, dodajući da je ovo dobar primer saradnje gradskih institucija i nevladionog sektora. Od prošle godine Svrtište je u nadležnosti grada Zrenjanina, a iz budžeta je ove godine izdvojeno tri miliona dinara za njegovo finansiranje.

Korzo fest i 2012. godine

– Manifestacija Korzo fest, koja je održana tokom juna kao pilot-projekat, pokazala se veoma dobrom. Pod pokroviteljstvom grada Zrenjanina, koji je izdvojio 600.000 dinara, organizovano je 75 kulturnih programa u kojima je učestvovalo 301 izvođač, a koje je videlo oko 20.000 ljudi. Odgovorno tvrdim da ne postoji program

koji je za manje novca dao više kvalitetnih programa, ne samo u Zrenjaninu već i u Srbiji – izjavio je Vladimir Vasiljev, direktor GNB „Žarko Zrenjanin“ i jedan od organizatora Korzo festa, i dodao da bi ove godine trebalo bi da bude izdvojeno oko dva miliona dinara za festival, a da je ideja organizatora da se prikupe sredstva od spon-

zora i da grad bude minimalno opterećen.



„DIREKCIJA ZA IZGRADNJU I UREĐENJE GRADA ZRENJANINA“

Uređenje ulice



Štedećemo 30% struje na javnoj rasveti!

– Ono što smo ostali dužni građanima, ali od čega svakako nećemo odustati, jeste rekonstrukcija javne rasvete u gradu i naseljenim mestima. Vrednost ove investicije je 165 miliona dinara, a na taj način ostvarila bi se ušteda električne energije od 30%. Zatim, kompletno asfaltiranje magistrale, na potezu od mosta kod zgrade Policijske uprave, do izlaska iz grada prema Novom Sadu, kao i asfaltiranje magistralnog puta, od kružne raskrsnice do mosta na Tisi – poručio je Branislav Knežević. On je naveo i da ovi radovi kasne jer nisu na vreme obezbeđena finansijska sredstva, ali i zbog problema koje je imao izvođač radova, odnosno zbog štrajka u „Vojvodinaputu“. Kako je rekao, ove godine biće nastavljeni i radovi na izgradnji obilaznice, a ono što je prvo planirano da se uradi jeste most, čija je vrednost 150 miliona dinara. Inače, pored ovog mosta ostalo je da se uradi još sedam i po kilometara puta i nadvožnjak.

jedan veliki posao: donet je Prostorni plan grada Zrenjanina, koji predstavlja najvažniji dokument za budući razvoj grada. Takođe, započeta je izrada Plana detaljne regulacije – rekao je Branislav Knežević napominjući da je prošle godine poboljšao odnos s preduzećem „Putevi Srbije“, koje je u većoj meri učestvovalo u rekonstrukciji putne infrastrukture u Zrenjaninu. Prema njegovim rečima, saradnja s lokalnom samoupravom dobra je, ali je zbog smanjenih finansijskih transfera iz republičke kase, u prethodnom periodu bilo

otežano finansiranje i realizacija mnogih projekata.

Semafor u Melencima

– Javno preduzeće „Direkcija za izgradnju i uređenje grada Zrenjanina“ najintenzivnije saraduje s predstavnicima mesnih zajednica u rešavanju nekih svakodnevnih problema građana. Jedna od inicijativa građana koja će ovih dana biti sprovedena u delo jeste postavka semafora na raskrsnici u Melencima – poručuje Branislav Knežević.

UPRKOS SNEGU I LEDU

Veliko interesovanje za tribine „Zrenjanin naša kuća“

Uprkos izuzetno hladnom vremenu i vanrednoj situaciji, Liga socijaldemokrata Vojvodine je nastavila sa serijom tribina pod sloganom „Zrenjanin naša kuća“. Nije izostao ni dobar odziv, pa se mnoštvo Zrenjaninki i Zrenjaninaca 9. februara okupilo na tribini u prostorijama Mesne zajednice „Gradnulica“.

Uspeh LSV izaziva nervozu kod drugih stranaka

Na tribini su govorili Predrag Perkić, predsednik Odborničke grupe

ske toplane“, o kojoj je govorio Vladimir Tešić, direktor tog preduzeća.

Toplana radi bez obzira na teškoće

Tešić je naveo da Zrenjaninci i Zrenjaninke uredno plaćaju plin, dok problem naplate postoji s firmama koje su veliki dužnici, te da upravo tu ovo javno komunalno preduzeće dosta gubi. Uprkos teškim uslovima, „Gradska toplana“ je uspešla da sanira određene gubitke i gas se re-



LSV u Skupštini grada Zrenjanina, Vladimir Vasiljev, direktor Gradske narodne biblioteke „Žarko Zrenjanin“, kao i Vladimir Tešić, potpredsednik LSV i direktor JKP „Gradska toplana“.

Vladimir Vasiljev, koji je i budući pokrajinski poslanik, govoreći o položaju Lige na političkoj sceni u Zrenjaninu i Vojvodini, predočio je činjenice o uspehu LSV, koje, kako je ocenio, u stvari predstavljaju uzrok pojave nervoze među raznim strankama. To je, kako je rekao, za posledicu imalo i nedavna dešavanja u Skupštini grada Zrenjanina. Najviše pažnje privukla je tema o grejanju i radu zrenjaninske „Grad-

dovno isporučuje domaćinstvima koji koriste taj energenat. Ovom prilikom takođe je bilo reči i o ceni plina, kao i o distribuciji domaćeg gasa.

Učesnici su kroz ovu tribinu ukazali i na mane centralizovanog državnog uređenja i kako ono nepovoljno utiče na razvoj Zrenjanina, a samim tim i na svakodnevni život građana i građanki Zrenjanina.

Tribine Lige socijaldemokrata Vojvodine održane su u Ečki, Stajicevu, Orlovatu, Perlezu i Čenti, a sem u MZ „Gradnulica“, organizovane su i u gradskim MZ „Veljko Vlahović“, „Sonja Marinković“, „Dositej“, „Šumica“, „Dolja“ i „Crni šor“.

PREDSEDNIK MESNOG ODBORA LSV ARADAC **ADAM PALJOV**

Aradac na komunalnim mukama

DIVLJE DEPONIJE, NESTANCI STRUJE I VODE, ŠKOLA BEZ FISKULTURNE SALE SAMO SU NEKI OD PROBLEMA ZA PREKO 3.500 MEŠTANA – PALJOV KAŽE DA JE SVESTAN DA SU ZA REŠAVANJE OVIH PROBLEMA POTREBNA VELIKA ULAGANJA, ALI DA BI TO BILO OD VELIKOG ZNAČAJA ZA SVE ARAĐANKE I ARAĐANE I DA LIGA ZATO NEMA NAMERU DA OD TOGA ODUSTANE

ARADAC – Mesni odbor Lige socijaldemokrata Vojvodine Aradac upravo sad, u februaru proslavlja dvadeseti rođendan! I taj 23. februar ligaši će dočekati radno, trudeći se da za svoje mesto učine što više. Prema rečima Adama Paljova, predsednika Mesnog odbora LSV Aradac, najveći svakodnevni problemi meštana pre svega jesu komunalne prirode i Liga insistira da se što pre za njih nađe rešenje.

Glavni problemi

– Poteškoće predstavljaju divlje deponije, a potom i neasfaltirane saobraćajnice i ulice. Osnovna škola nema fiskulturnu salu i često ostajemo bez električne energije i vode – ukazuje on.

– Takođe, veliki problem je i sistem kišne kanalizacije, koja je nekoliko decenija zapostavljena i rezultat toga bile su poplavljene ulice i dvorišta, a nerešeno je i pitanje fekalne kanalizacije – upozorava predsednik MO LSV Aradac. Paljov kaže da je svestan da su za re-

šavanje ovih problema potrebna velika ulaganja, ali da bi to bilo od velikog značaja za sve Arađanke i Arađane i da Liga zato nema nameru da od toga odustane. – Upravo zbog toga, zaključio je Adam Paljov, neophodno je i dalje zalaganje za spuštanje ingerencija na srednji nivo vlasti: AP Vojvodinu, lokalne samouprave, gradove i opštine, ali u određenim segmentima i na mesne zajednice, koje bi onda same mogle mnogo više da učine nego što je to sada slučaj.

Istorija

Mesni odbor LSV Aradac osnovan je 23. februara 1992. godine, a osnivačkoj skupštini i tribini organizovanoj tim povodom prethodilo je nekoliko sastanaka Nenada Čanka, predsednika LSV s tadašnjim aradačkim simpatizerima. Odbor je tog dana na osnivačkoj skupštini dobio 44 člana, a u međuvremenu je taj broj bio višestruko uvećan. – Kada je reč o interesovanju za Ligu, reći ću samo da smo pre 12 godina, odnosno posle petooktobarskih promena, došli na ideju da osnujemo i Omladinu Mesnog odbora, pa smo tu ideju nedugo posle toga i realizovali i s ponosom mogu zaključiti da je saradnja s njima od tada bila veoma dobra i da su oni nosioci veoma kreativnih ideja – ističe u razgovoru za Slobodni Zrenjanin Adam Paljov. Takvu naklonost Arađanki i Arađana Ligi on objašnjava aktivizmom po kojem su ligaši prepoznatljiviji u ovom mestu.

Na stotine potpisa podrške

– Vrlo smo aktivni, posebno u proteklih nekoliko go-



dina, što se odrazilo na uvećanje broja članica, članova i simpatizera – nastavlja Adam Paljov, podsećajući da je na nekoliko uličnih akcija tokom Liginе inicijative za ukidanje jednogodišnje registracije traktora prikupljeno na stotine potpisa podrške, ne samo poljoprivrednika, već i meštanki i meštana koji su prepoznali važnost te inicijative, koja je zatim imala uspešan epilog.

Na stotine potpisa podrške

– Vrlo smo aktivni, posebno u proteklih nekoliko godina, što se odrazilo na uvećanje broja članica, članova i simpatizera – nastavlja Adam Paljov, podsećajući da je na nekoliko uličnih akcija tokom Liginе inicijative za ukidanje jednogodišnje registracije traktora prikupljeno na stotine potpisa podrške, ne samo poljoprivrednika, već i meštanki i meštana koji su prepoznali važnost te inicijative, koja je zatim imala uspešan epilog.

SLOBODAN STOJKOV, DIREKTOR ELEKTRODISTRIBUCIJE ZRENJANIN

Sve bolji kvalitet u isporuci električne energije

UKOLIKO NE DOĐE DO SISTEMSKIH POREMEĆAJA U SNABDEVANJU, NE OČEKUJEMO VEĆE PROBLEME NA NIVOU ELEKTRODISTRIBUTIVNE MREŽE

Elektrodistribucija Zrenjanin, prema sadašnjoj organizaciji, pokriva teritoriju od deset opština, kompletnih ili pojedinih delova, što je oko 120.000 potrošača. Prema rečima Slobodana Stojkova, direktora tog preduzeća, 2009. i 2010. godine svetska ekonomska kriza i situacija u kojoj se našlo celo društvo nije zaobišla ni elektroenergetski sistem na teritoriji Banata, ali je Elektrovojvodina zatim odlučila da relativno loše stanje elektroenergetske mreže vanrednim ulaganjima pokuša da popravi.

Rekonstruisano 200 kilometara vodova

– U prethodne dve godine na proširenje i rekonstrukciju po-



stojeće mreže uloženo je više od 300 miliona dinara. Procena je da bi se takvim pristupom i

dodatnim ulaganjima za četiri godine moglo doći do željenog cilja – rekao je Slobodan Stojkov, ističući da su najznačajnije aktivnosti i najveći deo uložene novca usmereni na rekonstrukciju i adaptaciju dalekovoda i mešovitih vodova u naseljenim mestima, jer je procenjeno da će kvalitet u isporuci električne energije tako biti najuočljiviji, i u tom smislu rekonstruisano je više od 200 kilometara vodova. – Svi parametri koji pokazuju efekte pouzdanosti snabdevanja električnom energijom govore

da je definisanje problema uspešno urađeno jer su pokazatelji nakon svakog od navedenih ulaganja poboljšani tako da su sada dva i više puta bolji nego 2009. godine i možemo reći da se područje Zrenjanina približava ostalim područjima – napomenu je Stojkov.

Na vreme obavljani remont

Direktor Elektrodistribucije Zrenjanin dodaje da je jedan od težišnih ciljeva smanjenje gubitaka, što direktno dovodi do povećanja

prihoda, a samim tim i potencijala za dalja ulaganja. Deo te borbe je i sprovođenje intenzivnih kontrola i otkrivanje neovlašćenog korišćenja električne energije.

– Tokom 2011. godine izvršeni su remont i revizije elektroenergetskih objekata u našoj ingerenciji, tako da smo se za zimski period adekvatno pripremili, pa ukoliko ne dođe do sistemskih poremećaja u snabdevanju, ne očekujemo veće probleme na nivou elektrodistributivne mreže – poručio je direktor Elektrodistribucije Zrenjanin.